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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

To  Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. χαιρετίζει και την πρωτοβουλία του συνόλου των Δ/ντων του 

Υ.Π.Ε.Κ.Α (50 Γεν. Δ/ντες και Δ/ντες), οι οποίοι με κοινό έγγραφο προς τον Υπουργό κ. Ι. 

Μανιάτη ζητούν την αναστολή εφαρμογής των διατάξεων του Ν.4250 που αφορούν 

στη χρήση της προκαθορισμένης ποσόστωσης στο σύστημα αξιολόγησης του 

προσωπικού, αναλύοντας τεκμηριωμένα τα ζητήματα νομικής φύσης, τη θέσπιση αμάχητου 

τεκμηρίου για την ποσόστωση, τις δυσχέρειες εφαρμογής του εν λόγω συστήματος αξιολόγησης, 

το οποίο ουσιαστικά δεν θεσπίζει την αξιολόγηση, αλλά την κατάταξη των υπαλλήλων και 

μάλιστα με κριτήρια που μόνο ασαφή μπορούν να χαρακτηριστούν τη στιγμή που στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. 

δεν έχουν τεθεί σε εφαρμογή τα περιγράμματα θέσεων εργασίας και η εφαρμογή της  

στοχοθεσίας στο πλαίσιο του νέου Οργανογράμματος. 

 
Καλούμε τον Υπουργό Π.Ε.Κ.Α. κ. Ι. Μανιάτη να αναλάβει τις πολιτικές του ευθύνες, να 

τοποθετηθεί δημόσια στο μείζον αυτό θέμα και να μην συμπράξει στη διάλυση του 

Υπουργείου, όταν μάλιστα το σύνολο της Διοικητικής Ιεραρχίας κρούει τον κώδωνα του 

κινδύνου ότι από την εφαρμογή του νέου συστήματος αξιολόγησης θα προκύψουν αρνητικές 

συνέπειες στη λειτουργία των υπηρεσιών, καθώς και στη διαχειριστική ικανότητα του Υπουργείου 

να ανταπεξέλθει στις κοινοτικές και διεθνείς υποχρεώσεις της χώρας, στην εξυπηρέτηση των 

πολιτών και στην διασφάλιση του δημόσιου συμφέροντος. 

 
Η Ομοσπονδία μας στήριξε και θα στηρίξει ανάλογες πρωτοβουλίες, που στόχο έχουν την 

εξάλειψη των παθογενειών, τον εξορθολογισμό και την αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης, 

μέσα από ένα σύστημα αξιολόγησης, το οποίο θα βασίζεται στην επίτευξη προκαθορισμένων 

στόχων και στη μέτρηση της αποδοτικότητας με σαφώς προσδιορισμένα και διεθνώς αποδεκτά 

κριτήρια, ώστε να δημιουργηθεί μια Διοίκηση σύγχρονη, αξιοκρατική, λειτουργικά ανεξάρτητη και 

αποτελεσματική με αναβαθμισμένες παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες. Παραμένουμε 

αντίθετοι στο άδικο, αναχρονιστικό, ανθρωποφαγικό και αντιπαραγωγικό σύστημα 

αξιολόγησης του Ν.4250 και ζητάμε την απόσυρσή  του, η εφαρμογή του οποίου θα 

σημάνει το τέλος της συλλογικής προσπάθειας για την επίτευξη των στόχων των 

υπηρεσιών, συμβάλλοντας έτσι στη πλήρη διάλυσή τους.  
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